
Саламатсыӊарбы,
сүйүктүү  окуучуларым!   





Угуп жазуу.
Сулуу, таза жазуу
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Ар бир санды 9 эсе кичирейт
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Биринчи толук эмес
бөлүнүүчү …….

Бөлөм ……..

Көбөйтөм ……

Кемитем ………
Калдыкты бөлүүчү менен

салыштырам: ….

Экинчи толук эмес ………
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Биринчи толук эмес
бөлүнүүчү 18 жүзд.

Бөлөм 18 : 5

Көбөйтөм 3 • 5

Кемитем 18 -15
Калдыкты бөлүүчү менен

салыштырам: 3 < 5

Экинчи толук эмес
бөлүнүүчү 35 онд.



Көп орундуу санды

бир орундуу санга

бөлүү



Бүгүнкү сабакта:

• көп орундуу сандарды бир орундуу 
санга  бөлүү эрежелери менен 
таанышасыӊар;

• мамыча түрүндө жазып бөлүүнү 
үйрөнөсүӊөр;

• мисалдарды ооз эки эсептейсиӊер;

• математикалык амалдарды аткаруу 
эрежелерди турмушта колдоно 
билесиӊер;
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Толук эсептеп чыгаруу Кыскача жазуу менен

текшерүү:
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Толук эсептеп чыгаруу Кыскача жазуу менен
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Толук эсептеп чыгаруу Кыскача жазуу менен



1) 7380 : 9 = 82

2) 3010 : 5 = 62

3) 56014 : 7 = 8002

7380 : 9 = 820

3010 : 5 = 602
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Эки бөлмөгө чаптоо үчү 108 м туш 
кагаз сарпталды. Бир бөлмөгө
бирдей узундуктагы 4 түрмөк, 
экинчисине ушундай эле 5 түрмөк
туш кагаз керектелди. Ар бир
бөлмөгө канча метр туш кагаз
сарпталды?



Берилди: 
Бардыгы-108 м
1- 4 түрмөк

2- 5 түрмөк

Ар бир бөлмөгө -?

Чыгаруу : 
1) 4+5=9

2) 108:9=12

3) 4•12=48

4) 5•12=60

Жообу: 1бөлмөгө 48 м,

2 бөлмөгө 60 м



Бүгүнкү

сабакта





Үйгө тапшырма
87- бет, № 408-409



Саламатта болгула!


